

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 03 e 04/2018 – PROPE

A Pró-Reitoria de Pesquisa – PROPE torna pública a retificação dos Editais nº 03 e 04/2018, que visam a seleção de candidatas ao Programa Institucional de Iniciação Científica (PIBIC) e ao Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBITI), conforme expresso abaixo.

Onde se lê:

“7.2 Substituição

É permitida 01 (uma) substituição no período de vigência da bolsa, desde que o Coeficiente de Rendimento (CR) do aluno indicado para substituição seja maior ou igual ao CR do aluno substituído e não seja inferior ao CR Médio da turma de ingresso.”

Leia-se:

“7.2 Substituição

É permitida 01 (uma) substituição no período de vigência da bolsa, desde que o Coeficiente de Rendimento (CR) do aluno indicado para substituição não seja inferior ao CR Médio da turma de ingresso.”